

夜行女一句假话，色狼松手约见面

冷静机智、弃财保命是她化险为夷的法宝，女性朋友来学学

近日，长沙市天心区人民检察院批捕了一名抢劫嫌疑人：凌晨2点，一名年轻姑娘独自回家，有色狼盯上了她。在抢走她所有财物后，色狼还意图不轨。危急时刻，姑娘扯了个谎，色狼听后讪讪离开。姑娘到底说了句什么话，让自己化险为夷？

午夜黑影袭来，夜归女果断弃财

案件发生于今年8月19日。当日凌晨2点，长沙市天心区银杏家园小区门前，女子小贺独自走在夜色中，她身穿橘色短裙，挎红色背包，长发披肩，年龄20岁上下。

小贺走到下坡路段，快要拐弯时，身后出现了一个黑色的身影。黑影一直不远不近地跟着，小贺很快意识到自己被盯上了。正当她掏出手机准备打电话时，黑影快步跟上她，一手夺过她的手机，一手从背后掐住了她的脖子。“不要说话，要不我捅死你。”

借着路边的灯光，小贺看清背后的黑影是一名二五六岁的男子。“我很害怕，就跟他说话，只要你不伤害我，我身上的钱都给你。”小贺回忆道。男子见她不反抗，便将她拉至路边一处无人的公共厕所内。

厕所里，小贺顺从地将手中的红色挎包递给男子，里面装了800多元现金，还有身份证和一张储蓄卡。拿到钱后，男子并不急着走，目光在小贺身上游走，手脚也开始不老实起来。

我怕他非礼我，就跟他说话，“银行卡里还有很多钱，你可以自己去取。”听到小贺的话后，男子的注意力暂时被银行卡所吸引。他开始逼小贺说出银行卡密码。“我想报个假密码骗他，让他赶快离开。可一紧张，把密码报成了八位数。”

明白自己被骗后，男子很恼火，手脚又开始不老实起来，小贺只好将真密码报给了他。

谎称“染病小姐”，色狼罢手

抢完钱财，男子一把抱住小贺，还问起她的个人生活情况，比如做什么工作、多大年龄。

“我当时又急又怕，但想想自己既推不动他，又打不过他，只能哄走他。”小贺说，当时她假装很淡定，告诉对方，自己是做“小姐”的。还透露，由于不注意个人卫生，最近染上了不少病，生意惨淡。

一席话说得男子当时就变了脸色，搂住小贺的手臂也松开了，对她说：“你是好人，其实我不想怎么样，就是看你漂亮，想抱抱你。”

临走前，男子还不忘嘱咐她“以后这么晚别一个人出门”，并约小贺次日凌晨在铁道学院西门见面，以便归还银行卡和手机。

见男子离去后，小贺赶紧一路小跑回到家中，用男朋友的手机报警。两天后，男子被长沙市公安局直属分局抓获。

■记者 龚化 通讯员 张小宇



面对色狼 理智自救

检察官说法

针对本起案件，办案检察官表示，当女性面临性侵犯时，不妨借鉴学习小贺冷静、机智的处理方式。

“在这种力量对比悬殊，且无外援的情况下，受害人很聪明地表现出顺从。图财则给钱，靠银行卡转移歹徒的注意力；图色则不露惊慌，通过言语打消歹徒的施暴心理。这样有效地将自身所遭受的危害降到了最小。”办案检察官不忘提醒女性朋友，“每年的岁末都是劫案高发期，女性朋友切忌晚上在僻静处独行，以免给犯罪分子以可乘之机。”



告诉我怎么写

放学了，一个小朋友在长沙红墙巷摆开凳子写作业。“这个字怎么写？”孩子问爸爸，大人一时也拿不准，干脆用手机打出来告诉他。 记者 龚鑫 摄

雅贞要做湖南口腔健康行业排头兵

本报10月15日讯 “这里就医环境好，医生的水平也高！”今日上午，长沙雅贞口腔医院一开业便受到了患者周女士的好评。

湖南口腔保健行业成熟度不高，至今没有一家可担负全省口腔教学、科研、管理指导工作的省级口腔医院，正常使用的拥有20把牙科椅以上的综合医院不超过3家。据介绍，长株潭地区目前有口腔卫生机构338家，牙科椅1141台，口腔颌面外科病床312张，口腔卫生工作人员1207人，每万人口拥有口腔医师数为0.66，与国际通用标准的每万人应配备2名口腔医师相比，相差甚远。建设中的长沙雅贞口腔医院位于开福区伍家岭生活广场，是一家大型民营口腔专科医院，这家数字化、标准化、专业化、现代化，集医疗、教学、预防于一体的二级口腔专科医院，拟打造湖南口腔健康行业排头兵。 ■通讯员 曹明

喜！治早泄有秘密武器

北京大学专家早泄峰会上强调：敏感神经分离术治疗早泄，7天降敏，3周延时好几倍！

在道程国际大酒店召开的2012湖南省早泄手术规范操作临床路径研讨会上，众多治疗早泄的新理念、新技术、新成果纷纷亮相，博大医院敏感神经分离术，更是赢得长沙广大男性患者的青睐。

爱情马拉松后 遭遇婚姻“地震”

10月份的一天，已经预约好时间的市民孙先生一大早就来到了博大医院，并讲述了他的遭遇。据孙先生自述，他和妻子是高中同学，一次同学聚会后，他们开始相恋，经过了一段马拉松式的恋爱，终于修成正果。孙先生在讲述时，似乎陷入了沉痛的回忆中。

他们刚结婚，恋爱时的甜蜜就出现了裂痕，新婚之夜，孙先生发现他在夫妻生活时无法控制自己，坚持不了5分钟，开始以为是新婚紧张所致，然而往后的一个月，孙先生还是“求去割割”，这让他很苦闷。后来，他获悉博大医院的敏感神经分离术治疗与妻安全更有效。他立即来到了博大医院，该院男科专家对他进行了问诊，又为某莱比美国BIO敏感神经检测仪进行了详细的敏感程度测定，确诊其属于神经敏感型早泄。随后，就为他实施了敏感神经分离术。现在，孙先生的男性功能已经恢复，在夫妻生活时可以坚持15分钟左右，这才体会到了新婚生活的美好。

专家指出：男人行不行 一测就知道

日前，很多专家建议将生殖器官敏感神经检测列入婚前检查的常规项目中。医学研究表明，83.3%的早泄患者是由于男性生殖器官两侧敏感神经过多造成，正常男性生殖器官敏感神经仅为两支，而早泄患者达到7-8支，最多的甚至高达13支。过多的敏感神经导致患者高度敏感，稍有刺激就一触即发。

博大专家介绍，该院引进美国BIO敏感神经检测仪，在仪器下敏感神经分布情况清晰可见，早泄的病因一目了然。而在国际上针对敏感神经过多造成的器质性早泄，“敏感神经分离术”也被称为唯一治疗标准。

4大早泄治疗全过程 亲身见证早泄治愈奇迹时刻



早泄患者在长沙性功能检测评估中心接受检查。

2009年，长沙博大泌尿专科医院被北京大学泌尿外科研究所独家授权在长沙地区开展“敏感神经分离术”，通过美国BIO敏感

就诊第1天 敏感神经看的见 精确检测多余敏感神经

在长沙性功能检测评估中心，通过BIO敏感神经检测仪、勃起硬度检测仪、多普勒性功能检测仪等，检查出早泄的病因，尤其精

1周 多余敏感神经已被分离

2mm微创口，10分钟精确分离多余敏感神经，大幅度降低阴茎敏感性，7天康复。

3周 早泄全部消失

从根本上解决早泄问题，并促进生殖器的二度发育，硬度和长度大大增强。术后随访98%的患者可将夫妻生活时间延长10分钟以上，早泄全部消失。

细神经检测仪精确引导，分离多余的敏感神经，从根本上解决早泄问题。一次就让爱长久。3年来，已应用该技术治愈3万余例患者。

精确检测出多余敏感神经数量及其位置，患者可亲眼目睹敏感神经分布情况。而后专家利用敏感神经分离术精确分离多余敏感神经。



5周 夫妻生活时间持续延长

配合心理疏导，帮助男性不断提高，荷尔蒙分泌非常旺盛，夫妻生活时间持续延长，增强双方满足感和男性快感。

早泄峰会新成果系列展示>>> 长沙首个性功能障碍检测评估中心

在北京大学泌尿外科研究所的技术指导下，湖南首家性功能检测评估中心落户长沙博大医院，配备勃起硬度分析仪、美国BIO早泄敏感神经检测仪、性激素测定系统等男科先进科技，查的准、治得好，填补了男性功能检测空白。峰会期间，北京大学专家参观指导中心时表示，中心的成立，使长沙告别了专业性功能检测机构缺失的时代，男性性功能障碍疾病防治与治以及研究课题工作进入了一个全新的发展阶段。

天气转冷，前列腺炎复发怎么办？

博大男科专家介绍：前列腺炎是喜热怕冷的，每年的秋冬季节，随着气温的下降，不少患者的前列腺炎又开始复发了。

尿频、尿急、夜尿多，在秋冬季节可折磨人的。夜主要上厕所四五次，觉也睡不好。只在外睡时要找厕所。相当一部分前列腺炎患者还诱发早泄，影响夫妻感情。

秋天，天气初步转凉一定要做好防护，有症状及时来院治疗。男性朋友可选择微波磁波折术进行治疗，该技术集磁能、电能于一体，无创作用于病变组织，杀菌消炎同步，疏通堵塞前列腺管，促进前列腺液及前列腺体各病源体等有害物质排出，从而快速清除尿源，尿急、尿频等症状。大大缩短了康复疗程，深受前列腺炎患者好评。

自微波磁波折术在长沙博大医院开展以来，已成功治愈数千名前列腺炎患者。据临床观察，该技术对于慢性、反复、发作性慢性前列腺炎效果尤为显著。

早泄诊治标准学术交流 铸就博大技术标杆地位

长沙博大泌尿专科医院 CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL 北京大学泌尿外科研究所会员单位

健康热线：88778877 院址：长沙市融山北路288号